



ERRATA Nº 1 – PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO EM SEGURANÇA DO TRABALHO E INVESTIGAÇÕES EDUCACIONAIS

EDITAL Nº 001/2018 – DIPESP/CMC/IFAM

A Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação (DIPESP) do IFAM CMC, no uso de suas atribuições, publica esta ERRATA junto ao Edital nº 001/2018 – DIPESP/CMC/IFAM de 01 de junho de 2018, do Processo Seletivo dos Cursos de Pós-Graduação em Gestão em Segurança do Trabalho e Investigações Educacionais, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	01/06/2018
Período de Divulgação do Processo Seletivo	02 a 08/06/2018
Inscrições do Processo Seletivo, na DIPESP do IFAM CMC	11 a 15/06/2018
Publicação da Homologação das Inscrições, na DIPESP e no endereço eletrônico < http://www2.ifam.edu.br/campus/cmc >	20/06/2018
Interposição de Recursos – Primeira Etapa	21 a 22/06/2018
Publicação da Homologação das Inscrições, após Análise dos Recursos	25/06/2018
Avaliação de Coeficiente de Rendimentos	26 a 28/06/2018
Publicação do Resultado Parcial, na DIPESP e no endereço eletrônico < http://www2.ifam.edu.br/campus/cmc >	29/06/2018
Interposição de Recursos – Segunda Etapa	02 a 03/07/2018
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo, na DIPESP e no endereço eletrônico < http://www2.ifam.edu.br/campus/cmc >	04/07/2018
Período de Matrícula	05, 06 e 09/07/2018
Aula Magna (dos dois cursos)	13/08/2018



LEIA-SE:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	01/06/2018
Período de Divulgação do Processo Seletivo	02 a 08/06/2018
Inscrições do Processo Seletivo, na DIPESP do IFAM CMC	11 a 14 e 20/06/2018
Publicação da Homologação das Inscrições, na DIPESP e no endereço eletrônico < http://www2.ifam.edu.br/campus/cmc >	22/06/2018
Interposição de Recursos – Primeira Etapa	25 e 26/06/2018
Publicação da Homologação das Inscrições, após Análise dos Recursos	27/06/2018
Avaliação de Coeficiente de Rendimentos	28 e 29/06/2018
Publicação do Resultado Parcial, na DIPESP e no endereço eletrônico < http://www2.ifam.edu.br/campus/cmc >	29/06/2018
Interposição de Recursos – Segunda Etapa	02 a 03/07/2018
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo, na DIPESP e no endereço eletrônico < http://www2.ifam.edu.br/campus/cmc >	04/07/2018
Período de Matrícula	05, 06 e 09/07/2018
Aula Magna (dos dois cursos)	13/08/2018

Manaus, 19 de junho de 2018.

Ricardo de Jesus Cardoso

Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação, em substituição
Port. nº 838 – GAB/DG/CMC/IFAM, de 11/06/2018